
Notícias
Pauta da 1ª Sessão Ordinária

Confira a Pauta da 1ª Sessão Ordinária à realizar-se hoje 02, na sede da Câmara Municipal...

Confira a Pauta da 1ª Sessão Ordinária à realizar-se hoje 02, às 20h na sede da Câmara Municipal.

a)                 ATAS:

Ata da 20ª Sessão Ordinária do dia 08/12/2014

Ata da 9ª Sessão Extraordinária do dia 15/12/2014

Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 16/01/2015 

LEITURA DE MATÉRIAS: 

a)                  PROJETOS:

Projeto de Lei nº 009 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a criação de Parque Municipal e dá outras
providências.

Projeto de Lei nº 017 – Helio Donizete Zanatta – Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na Contadoria da
Municipalidade de São Pedro, no valor de R$ 430.096,00 (Quatrocentos e trinta mil, noventa e seis reais) e dá outras
providencias.

Projeto de Lei nº 018 – Carlos Eduardo Oliveira – Autoriza o Poder Executivo a criar o programa “TORNEIRA
CONSCIENTE”, que consiste na implantação de mecanismo de captação de água de chuva e seu reuso em edificações
publicas e privadas.

Projeto de Lei nº 019 – Mesa Diretora – Dispõe sobre a recomposição de vencimentos dos Servidores e dos
subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de São Pedro, conforme o que dispõe o inciso X, do art. 37, da
Constituição da República Federativa do Brasil e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 020 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de Crédito Suplementar na Contadoria da
Municipalidade de São Pedro, no valor de R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) e dá outras providencias.

Projeto de Lei Complementar nº 002 – Helio Donizete Zanatta - Altera o quadro de servidores da Municipalidade
de São Pedro, constante do Anexo III da Lei Complementar nº 82/2013 e dá outras providências.

Projeto de Resolução nº 001 – Mesa Diretora - Dá nova redação ao Artigo 56 da Resolução nº 30/2012, que dispõe
sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Pedro.

Projeto de Resolução nº 002 – Mesa Diretora - Regulamenta a utilização do PREGÃO PRESENCIAL pela Câmara
Municipal de São Pedro/SP, para aquisição de bens e serviços comuns e dá outras providências.

b)                 INDICAÇÕES:

Indicação nº 001 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a instalação de um chuveirão no
Parque Maria Angélica.

Indicação nº 002 - Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Chefe do Executivo, que através da Secretaria de Obras
possam desobstruir a rede chuva na Rua Henrique André dos Santos em frente ao n° 135 no Bairro São Dimas. Anexo
foto do local.

Indicação nº 003 - Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de contratar mais
dentista para atendimento na UBS São Dimas.

Indicação nº 004 - Elias Garcia Candeias - Indica ao Prefeito Municipal que seja providenciado a instalação de filtros
de água nos bebedouros no Parque Maria Angélica.

Indicação nº 005 – Antonio Aparecido dos Santos - Indico ao Poder Executivo, que seja ampliado o horário de
funcionamento dos banheiros públicos localizados nos Bairros Santa Cruz e centro, até às 22 horas.

Indicação nº 006 – Alex Siloto - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a criação de postos de coleta para o descarte
correto de lâmpadas fluorescentes, pilhas e baterias.

Indicação nº 007 – Alex Siloto - Indico ao Chefe do Poder Executivo a limpeza e manutenção da boca de lobo
localizada na Rua Ana de Souza Bertato, nas proximidades do Bairro Jardim Itália.
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Indicação nº 008 – Alex Siloto - Indico ao Chefe do Poder Executivo, que determine ao setor competente, a
identificação e localização do proprietário de um cavalo branco, ao qual circula pelos arredores do Bairro Botânico, a
fim de tomar as medidas necessárias.

Indicação nº 009 – Antonio Toledo - Indico ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de reforçar a sinalização de
PARE na Rua Malaquias Guerra esquina com a Rua Joaquim Teixeira de Barros, Centro.

Indicação nº 010 – Carlos Eduardo Oliveira - Indico ao Poder Executivo através da Secretaria de Obras para que
seja pintado, ou seja, marco no solo das depressões existentes entre os cruzamentos das ruas Ademir Antonio
Bontorim com a Rua Fioravante Pessoti no Bairro Recanto das Águas, e na Avenida dos Imigrantes em frente a Estação
Rodoviária, bem como a devida emplacação.

ORDEM DO DIA:

a)                  REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 01 – Alex Siloto - Requer informações sobre o porquê não foi realizado o recapeamento asfáltico na
Rua Pedro Furlan, no Bairro Recanto das Águas.

b)                 MOÇÃO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Moção nº 001 – Vereadores – Moção de Apelo a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz devido a morosidade dos
serviços prestados a Empresa Sae Dong Brasil, no Bairro Bela São Pedro.

São Pedro, 02 de fevereiro de 2015.

Secretaria Administrativa 
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